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Szkoła Podstawowa im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie 

 Dnia 6 stycznia 2025 roku w naszej gminie Józefów nad Wisłą odbył się po raz 

pierwszy Orszak Trzech Króli. Wszystkie szkoły działające na terenie gminy brały 

udział w orszaku. Każda jednostka otrzymała zadanie i rolę. Nasi uczniowie 

przygotowali orszak Heroda, przygotowali stroje i godnie reprezentowali naszą 

szkołę, recytując swoje role. Wypadli znakomicie. W orszaku brali udział również 

rodzice. Wspólnie szliśmy ulicami Józefowa nad Wisłą, a cały przemarsz 

zakończył się w szkole w Józefowie nad Wisłą, gdzie na wszystkich uczestników 

czekał ciepły poczęstunek. 
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Wydarzenia szkolne OGÓLNOPOLSKI PROJEKT 

 EDUKACYJNY  

SILNI POLSKĄ! 
 

Dnia 16 stycznia 2025r. w naszej szkole gościliśmy 

pracowników z Instytutu Pamięci Narodowej, oddział 

Lublin. Przeprowadzili oni zajęcia edukacyjne dla 

uczniów klasy ósmej.  

Uczniowie z naszej szkoły i z Józefowa nad Wisłą 

utworzyli jedną drużynę, która będzie reprezentować 

naszą gminę Józefów nad Wisłą w ogólnopolskim 

projekcie - SILNI POLSKĄ! Liderem tego projektu 

jest nauczyciel historii, pani Jolanta Jurak. Młodzież 

ma trudne zadanie… musi przedstawić lokalną 

historię w sposób ciekawy, pasjonujący i „smaczny”. 

Młodzi historycy muszą dotrzeć do jak największej 

grupy odbiorców ze swojej lokalnej społeczności  

i zaciekawić lokalną historią.  

POWODZENIA!!! 

Całe nasze życie jesteśmy wierne jednemu klubowi. Ten niesamowity klub zwie się  

FC BARCELONA. 

Grają w nim świetni zawodnicy: Raphina, Pau Cubarsi, Pablo Gavi, Hector, Pedri, Pau Victor, 

Szczęsny, Lewandowski oraz Młody Yamal i wielu innych. Klub wygrywa praktycznie wszystkie swoje 

rozgrywki. Ostatnie mecze: 4:5, 2:5, 0:2, 2:3. Oczywiście to część meczy FC BARCELONY. Klub 

został stworzony w 1899 r. przez grupę Szwajcarów, Anglików, Katalończyków oraz Niemców. 

Obecnie trenerem jest Hansi Flick. VISCA EL BARCA!! VISCA CATALUNYA!!! 

PUTA REAL! 

Zuzia W., Iga M., Stella K., Wiktoria. K. 

Zbieram karty piłkarskie, moim ulubionym 

klubem jest REAL MADRYT, a ulubionym 

piłkarzem jest CRISTIANO RONALDO. 

Klub wygrywa prawie każdy mecz. 

Chciałbym kiedyś zagrać razem z Cristiano 

Ronaldo. HALA MADRID!!! PUTA 

BARCA!! PUTA BARCA!! E!! E!! 

 

Aleksander Długosz kl. IV 

Interesuję się piłką nożną. Po szkole jeżdżę na 

treningi do Józefowa nad Wisłą trenować w klubie 

Wisełka Józefów. Razem z klubem wyjeżdżam na 

różne turnieje piłkarskie. Bardzo lubię klub FC 

Barcelona. Ten klub jest bardzo dobry, wygrywa 

dużo meczów i według mnie jest lepszy od Realu 

Madryt. Moim zdaniem najlepszym piłkarzem tego 

klubu jest nasz Polak - Robert Lewandowski, 

Raphinha i Lamine Yamal.  

 

Piotr Winkler kl. III 
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Wydarzenia szkolne 

 Jak co roku w naszej szkole 14 lutego z inicjatywy 

Samorządu Uczniowskiego ruszyła poczta walentynkowa. 

Przygotowane własnoręcznie serduszka i kartki można 

było wrzucać do wykonanej przez uczennice klasy VIII 

pięknej, czerwonej skrzyni. Uczniowie mogli wyrazić  

w ten sposób swoje sympatie. Dodatkowo tego dnia 

chętne osoby zaakcentowały ten dzień czerwonym 

strojem.   

 Babcia i Dziadek to słowa, które każdemu dziecku kojarzą się z ciepłem, miłością i wszystkim,  

co dobre. Dlatego 7 lutego 2025 roku dzieci z naszego przedszkola gościły swoje Babcie i Dziadków  

na uroczystości z tej okazji.  

 Przedszkolaki od samego rana z niecierpliwością wyczekiwały zaproszonych gości, nie mogąc się 

doczekać. Licznie przybyli Babcie i Dziadkowie mieli okazję podziwiać swoje wnuczęta w specjalnie 

dla nich przygotowanych programach artystycznych. Dzieci pod czujnym okiem wychowawczyń 

zaprezentowały wiersze, piosenki i tańce, które ćwiczyły na tę uroczystość. To były naprawdę 

wyjątkowe występy, pełne uśmiechu, radości i dumy. Szczęśliwe i rozpromienione twarze babć  

i dziadków dały wyraz tego, jak ważne są takie spotkania i chwile spędzone wspólnie z wnukami.  
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Wydarzenia szkolne 

Dnia 13 lutego po przybyciu do szkoły razem z naszą panią 

Justyną Stadnik wyruszyliśmy na łyżwy do Opola 

Lubelskiego. Wyjazd ten był możliwy dzięki mojej mamie  

i tacie Karola, którzy zgodzili się nas tam zawieźć. Najpierw 

nasza pani zabrała nad do swojej sali zabaw, ponieważ 

musieliśmy czekać na otwarcie pizzerii. Po godzinie dobrej 

zabawy wyruszyliśmy na pizzę. W ramach wdzięczności 

kupiliśmy pani Justynie herbatę i chcieliśmy ciastka, ale nie 

było ich w menu. Najedzeni i pełni sił wyruszyliśmy pieszo 

na lodowisko. Gdy weszliśmy na lód, okazało się,  

że niektórzy nie potrafią za dobrze jeździć. Po chwili nauki 

„załapali” o co chodzi i całkiem dobrze im szło. Wyjazd 

sprawił nam wiele radości i jesteśmy wdzięczni naszej 

wychowawczyni za zorganizowanie nam takiej wycieczki. 

Bartłomiej Matyka kl. IV 

W środę 12.02.2025 r. uczniowie naszej szkoły mieli 

okazję  uczestniczyć w wyjątkowym wydarzeniu  

- odwiedził nas cyrk „Szok”. Uczniowie byli zachwyceni 

występami. Niektórzy mogli spróbować swoich sił  

w skokach na skakance czy kręceniu hula hop. 

Największą atrakcją okazał się występ piesków, które 

wykonywały różne sztuczki.  

Wizyta cyrku w szkole to doskonała okazja, by połączyć 

zabawę z nauką i zainspirować dzieci do odkrywania 

swoich talentów. 

Na wycieczce mogliśmy doskonalić 

swoje umiejętności jazdy na łyżwach. 

Było bardzo dużo zabawy i uśmiechu. 

Wyjazd stał się doskonałą okazją do 

wspólnego, aktywnego spędzenia czasu. 

Wszystkim dopisywały  dobre humory. 

Do następnego piruetu na lodzie! 

Karol Toczek kl. IV 
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Wydarzenia szkolne 

W czwartek 13.02.2025 odbyła się zabawa choinkowa w naszej szkole. Rano szykowałyśmy  

i dekorowałyśmy salę wraz z klasami 6-8 i nauczycielami. Zabawę rozpoczęły klasy I-III  

i przedszkolaki. Odwiedził ich miś niespodzianka, który wspólnie się z nimi bawił. O 15.30 rozpoczęła 

się dyskoteka klas starszych. Było dużo zabaw i muzyki. Zabawę umilała nam pani DJ, która puszczała 

piosenki, które chcieliśmy albo z dedykacją. Przyjechali do nas uczniowie z Bobów. Każda klasa na 

korytarzu miała przygotowany swój kącik z przekąskami. Impreza była super. 

 

Aleksandra Michałek, Patrycja Iwon kl. V  

Ferie zimowe tuż tuż... 
Wielkimi krokami zbliżamy się do ferii zimowych. Jesteśmy z siebie dumni, że dotrwaliśmy  

do tego momentu! Było dużo potknięć, ale każdy uwierzył w siebie. Każdy pracował też na dobrą 

ocenę. Jeszcze przed feriami będzie zabawa choinkowa i walentynki. Zapewne w tę przerwę wielu 

uczniów będzie pomagać rodzicom. Życzymy, żeby te ferie przebiegły wam miło i bezpiecznie. 
 

Zuzanna Winkler 

Wiktoria Kołodziej 

Stella Kilian 

DZIEŃ POPCORNU 
Dnia 23.01.2025r. odbył się szkolny dzień popcornu. Dziewczynki z klasy 6 wykonywały 

papierowy ''kubeczek'' na tę przekąskę. Ta przyjemność kosztowała 3 zł. Każdy uczeń Szkoły 

Podstawowej im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie mógł zakupić taki popcorn. Przyrządzali go 

dla nas uczniowie z klas starszych oraz pani Edyta Wójtowicz. 

Popcorn był cudowny, niebo w gębie! 

 

Iga Morszczyzna 

Wiktoria Kołodziej 



Szkolny Poślizg 

Wydawca: Samorząd Uczniowski „ Szkolny organ prasowy” 

Szkoła Podstawowa im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie  E– mail: ekoszkola-chruslina@go2.pl;  

adres strony internetowej:  www.spchruslina.pl                       

Logo: Szkoła promująca zdrowie 

Opiekun gazety -  Agnieszka Mazur, Justyna Stadnik 

Korekta - Agnieszka Mazur 

Skład i druk  – pracownia komputerowa przy Szkole Podstawowej im. Powstańców Styczniowych  

                           w Chruślinie, uczniowie kl. IV–VIII,  

Zespół redakcyjny - Uczniowie klas I - VIII 

 

 

Szkolne kalendarium  

 

☺ 06.01.2025 -  Orszak Trzech Króli 

☺ 21.01.2025 -  Dzień Babci 

☺ 22.01.2025 -  Dzień Dziadka 

☺ 13.02.2025 -  Zabawa choinkowa 

☺ 14.02.2025 -  Walentynki 

☺ 17.02.2025 - 02.03.2025 - Ferie     

           zimowe 
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LUTY 2025 

Kącik zdrowego stylu życia 

Dbając o bezpieczeństwo naszych uczniów w czasie ferii zimowych, 10 lutego zorganizowaliśmy 

spotkanie profilaktyczno-edukacyjne z funkcjonariuszem policji i ratownikiem medycznym dla 

uczniów przedszkola i klas I-VIII. Podczas prelekcji Pani policjantka przypomniała o zagrożeniach 

mogących pojawić się w trakcie ferii. Szczególnie skupiła się na omówieniu zasad bezpieczeństwa 

podczas uprawiania sportów zimowych oraz gier i zabaw na świeżym powietrzu. Uczniowie mogli 

przypomnieć sobie, dzięki obecności ratownika medycznego, jak należy zachować się, jeśli staną się 

świadkami zdarzeń, w których zagrożone jest ludzkie życie oraz pod jakie numery należy dzwonić, aby 

uzyskać potrzebną pomoc. Ćwiczyli również sposób, w jaki należy prawidłowo przeprowadzić akcję 

reanimacyjną. Spotkanie było bardzo ciekawe. 


